

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
БОЛЬШЕБОЛДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

Выписка из протокола №11

совещания руководителей (в формате видеоконференцсвязи)
от 23.12.2020 г.

Председатель Н.И.Шорин
Секретарь Ю.И. Горбунова
Присутствовали: руководители образовательных организаций.

Повестка дня

1. Итоги всероссийского мониторинга питания обучающихся в образовательных организациях.
2. О соблюдении мер безопасности при проведении новогодних праздников.
3. Об итогах аттестации педагогических работников в 2020 году.
4. Итоги организации и проведения оздоровительной кампании 2020 года.
5. О реализации ФП «Успех каждого ребенка» в 2020 г. и показателях на 2021 г.

Итоги организации и проведения оздоровительной кампании 2020 года

Слушали: Методист ИДК Управления образования Тюльневу И.М. сообщила следующее:

В летний период 2020 года лагеря с дневным пребыванием и дворовые площадки на территории Большеболдинского муниципального района не функционировали.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией по распространению новой коронавирусной инфекции оперативный штаб по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекцией в Большеболдинском районе Нижегородской области принял решение не открывать лагеря с дневным пребыванием детей и дворовые площадки на базе образовательных организаций в летний период 2020 года (протокол №17 от 09.06.2020года).

Т.к. лагеря с дневным пребыванием детей не открылись с июня 2020 года, министерство образования, науки и молодежной политики Нижегородской области приняло решение организовать внеурочную деятельности с 1 по 30 июня на базе образовательных организаций. Информация о мероприятиях внеурочной деятельности была размещена на официальных сайтах образовательных организаций. Охват внеурочной деятельностью составил 88%.

С 1 по 5 июня региональный центр выявления, поддержки и развития способностей талантов у детей и молодежи «Вега» организовал онлайн-лагерь «Юнармеец-это звучит гордо!» В смене приняли участие юнармейские и военно-патриотические отряды. Онлайн-лагерь проходил в официальной группе «Патриот 52» в социальной сети «ВКонтакте». От Большеболдинского района в онлайн-смене приняли участие 5 человек.

С 6 по 20 июля прошла областная онлайн-смена «Радуга успеха». Организатором смены являлось государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр эстетического воспитания детей Нижегородской области». К участию в онлайн-смене приглашались активисты детского общественного движения и Российского движения школьников региона, в том числе ребята, прошедшие Конкурсный отбор на интенсивные учебные сборы для талантливых и одаренных детей по направлению «Социальная активность», видам деятельности «Проектная деятельность» и «Журналистика». От Большеболдинского района в онлайн-смене приняли участие 5 человек.

В рамках регионального проекта «Каникулы Онлайн» и Всероссийского проекта Образовательного фонда «Талант и успех» в июле стартовал образовательный проект «ВегаАктивные каникулы. Умное лето». Двое учащихся Большеболдинского района принимали участие в онлайн-занятиях по биологии и химии «Летней школы юного исследователя». Результатом данного обучения стали учебно-исследовательские работы, выполненные учащимися под руководством научных сотрудников «Академ клуба». Защита работ состоялась в конце августа в формате научной конференции.

С 23 по 29 августа на базе учебно-методического центра «Гвардеец» Приволжского федерального округа в Балахнинском районе пос. Истомино прошли юнармейские сборы. От Большеболдинского района в сборах принимали участие 2 человека.

В течение всего летнего периода проходил Всероссийский конкурс для школьников «Большая перемена». Цель данного конкурса- помочь школьникам определить свои индивидуальные особенности, сильные стороны, предпочтения и интересы, выбрать профессиональный путь. Все финалисты конкурса (1200 человек) будут награждены путёвками в Международный детский центр «Артек».

От Большеболдинского района во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» приняли участие 86 учеников. 31 июля завершились основные этапы Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена», по итогам которых были объявлены участники, прошедшие в полуфинал. Большеболдинский район в полуфинале представила Осинина Алина, ученица 10 класса Большеболдинской средней школы. В течение лета мероприятия с детьми проводились в дистанционном формате:

В День России прошли Всероссийские акции «Окна России», «Добро в России», «Флаги России», «Сердечная благодарность», «Россия в объективе», «Рисую Россию», эстафета «Русские рифмы». Культурно-досуговый центр Большеболдинского района провел районную акцию- велопробег «Под флагом России» с соблюдением требований СанПин.

22 июня, в День памяти и скорби, прошла общенациональная акция «Свеча памяти». В этом году из-за пандемии коронавируса «Свеча памяти» прошла в новом формате – каждый россиянин зажег свечу онлайн. Это не просто жест памяти: каждая виртуальная свеча – это 1 рубль, который выделен на оказание медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

В День молодежи активная творческая молодежь приняла участие в онлайн-танцевальном флешмобе «Танцевальная лихорадка».

В День физкультурника участие принимали студенты и работающая молодежь.

22 августа в «День российского флага» прошла районная онлайн-акция «Под флагом России живу и расту».

С 15-30 августа прошла районная благотворительная акция «Помоги собраться в школу».

В период летних каникул 2020 года Центром занятости населения Большеболдинского района на временные работы трудоустроены 27 несовершеннолетних. Всего в течение 2020 года трудоустроено граждан в возрасте от 14 до 18 лет- 39 человек. Самостоятельное трудоустройство – 20 чел.

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Считать работу организаций отдыха и оздоровления детей удовлетворительной в сложившихся эпидемиологических условиях.

Председатель: Шорин Н.И.

Секретарь: Горбунова Ю.И.